

# 现代快报联合17家单位共同发起 江苏省汽车经销商商会昨成立

昨天,筹备已久的江苏省汽车经销商商会在南京揭牌,该商会由现代快报社联合世贸泰信、江苏东源等17家单位共同发起成立。商会聘请现代快报社社长杜晓明为名誉会长,聘请现代快报常务副副总编辑戴玉松等8人担任商会顾问。

现代快报记者 张瑜

江苏的汽车流通行业一直发展迅速,整车销售量、销售金额在全国位居前列。据统计,全省现有汽车4S店近2000家,从2010到2012连续三年江苏均有10家左右的汽贸企业入选中国汽车流通协会全国汽车经销商百强榜。成立专门的全省性汽车行业商会组织,密切政府与汽车销售企业、加强汽车行业之间的关系,成为江苏汽车经销企业的迫切需求。

在全省汽车销售行业迅速发展的背景下,去年10月,现代快报社联合17家单位决定发起成立江苏省汽车经销商商会,为江苏的汽车经销商、政府、消费者之间打造全新的交流合作平台。昨天,江苏省汽车经销商商会正式成立,江苏世贸泰信董

事长苏向东被选为商会会长,现代快报汽车奢侈品中心主任徐悦担任常务副会长。

在昨天的成立大会上,江苏省工商联副主席桂德祥在发言中提到,今年中国的汽车产业市场大概有5000亿~6000亿,预测明年将达到7000亿,未来每年会有20%~30%的增长。桂德祥指出,商会要抓住机遇开拓汽车后市场,把江苏汽车产业做大做强。

现代快报社社长杜晓明表示,汽车产业的发展关系国计民生,商会作为有效调节政府与经销商、经销商与消费者之间的枢纽,既是强大的社会组织,也是一个强大的服务机构。他表示,现代快报·天翼车友会在去年正式成立,拥有20万车



江苏省汽车经销商商会会长苏向东,现代快报社社长、江苏省汽车经销商商会名誉会长杜晓明,江苏省工商联副主席桂德祥,中华全国工商联汽车经销商商会执行副秘书长朱孔源(从左至右)为商会揭牌

现代快报记者 李雨泽 摄

友的规模,快报的二手车业务也正在如火如荼开展中。“车天下”周刊、微博微信平台、现代快报网汽车频道、现代快报屏媒等平台,也在全方位投入运营中。”杜晓明说,希望快报的这些资源能为商会以后的工作提供支持。

据悉,商会将会汇集全省的汽车经销商行业资源,解决汽车经销商实际困难,为会员单位提供政府部门协调、汽车经营融资、专业人员培训、行业信息交流等服务。



昨天江苏多地下暴雨  
今天沿江苏南有阵雨

快报讯(记者 刘伟伟)昨天13时39分,江苏省气象台发布入梅后首个暴雨蓝色预警信号:苏州、无锡、常州、南京南部的部分地区已出现暴雨,今天沿江苏南有阵雨。

## 南京三日天气

今天 多云到阴, 南部地区  
阴有阵雨, 偏东风3到4级, 21~  
28℃

明天 多云, 20~30℃

后天 多云到阴, 22~29℃

## 反腐

丁维和 李卫平 赵华定  
涉嫌受贿被逮捕

快报讯(记者 陶维洲 宋体佳)6月26日下午,江苏省人民检察院官方网站发布消息,三名厅处级干部因涉嫌受贿被逮捕。具体情况如下:

徐州市人大常委会原副主任丁维和在担任徐州市睢宁县县长、铜山县县长以及中共徐州市贾汪区委书记期间,先后多次收受他人贿赂,涉嫌受贿。

镇江市原副市长李卫平在担任中共淮安市委常委、涟水县委书记以及镇江市副市长期间,先后多次收受他人贿赂,涉嫌受贿。

扬州市邗江区政协原主席赵华定在担任扬州市邗江区建委主任、副区长、政协主席期间,先后多次收受他人贿赂,涉嫌受贿。

无锡南长区一官员  
涉嫌犯罪被移送司法

快报讯(记者 匡笠)昨日,记者从无锡市政府了解到,近期,无锡市南长区人大环境资源城乡建设工委主任苏惠民因涉嫌严重违纪被纪委立案调查。经查,苏惠民已涉嫌犯罪,目前已移送司法机关依法处理。

## 相关

暑运期间  
南京铁路增开9对临客

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)7月1日起,铁路将迎来为期62天的暑运。昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,暑运期间,为满足市民出行需求,南京铁路将增开9对临客。

据了解,暑运期间,南京两大车站预计发送旅客750万人次左右,日均12万人,同比去年增长10%以上。客流以学生、旅游流,商务流为主,管内客流集中在苏锡常、沪杭甬、苏北、合肥等方向。

针对暑运客流上升快、时间性强、高峰明显等特点,南京铁路将再增开9对暑期临客。其中,南京站新增旅客列车5对,分别是:上海~西宁西K2186/7次、K2188/5次,临汾~苏州K2665/8/5次、K2666/7/6次,郑州~上海K2904/1次、K2902/3次,西安~温州K2908/5次、K2906/7次,上海~乌鲁木齐L902/3次、L904/1次。南京南站新增旅客列车4对,分别是:济南西~上海虹桥G2527/G2528次、上海虹桥~汉口D326/7 D328/5次、南京南~合肥D5491/D5494次、成都(东)~上海虹桥D628/5 D626/7次。

此外,南京铁路还将通过图定列车高峰周末开行和加挂重联等方式增加运能。例如:京沪高铁将实行高峰满图运行。

## 速读

拍下最美黄龙岘  
有望赢1万元奖金

快报讯(实习生 褚倩怡 记者 鹿伟)南京江宁黄龙岘在你眼里哪里最美?昨天,“江南第一针,最美黄龙岘”迎青奥全国摄影大赛正式启动,该大赛由省广电总台、江宁区委宣传部等共同主办。即日起,拿起手中的相机、手机,拍下你眼中黄龙岘最美的一幕,就有望拿到最高1万元的奖金。截日期为7月20日。

“引凤工程”再引  
40名海归来苏筑巢

快报讯(通讯员 许美艳 记者 项凤华)昨天,由致公党中央留学人员委员会和致公党江苏省委联合主办的第五届“引凤工程”在宁闭幕,现代快报记者了解到,本届的签约数再次刷新,来江苏考察的83位海外高层次留学人员中,有40人有意向来江苏发展。



## 出行

年内华东铁路8个项目开通,10个项目开工,江苏境内铁路将优化  
**南京到长沙以后只要4小时**



制图 李荣荣

## 南京到黄山 将缩短至2小时

确保8个重点在建项目按计划推进,分别为:宁安城际(南京-安庆)、宁启电化改造(南京-启东)、金丽温铁路(金华-丽水-温州)、宁西铁路增建二线工程(南京-西安)、连盐铁路(连云港-盐城)、郑徐客专徐州枢纽项目(郑州-徐州)、九景衢铁路浙江段项目(九江-景德镇-衢州)、皖赣扩能项目。

【分析】宁安城际铁路开通后,南京到马鞍山、芜湖、铜陵、池州、安庆将会开行动车组。加上明年通车的京福高铁,将在铜陵与宁安城际相接,由此,今后南京到黄山的时间将会由现在的6至7小时,缩短至2小时左右,而南京到福州也将不在绕行杭州。



## 江苏境内 过江铁路多了两条

确保10个项目年内开工,分别为:杭黄(杭州-黄山)、沪通(上海-南通)、连淮扬镇(连云港-淮安-扬州-镇江)、商合杭(商丘-合肥-杭州)、衢宁铁路(衢州-宁德)、宁启二期(南京-启东)、符夹扩能(符离集-夹河寨)、合芜电气化改造(合肥-芜湖)、青阜电气化(青龙山-阜阳)、青连(青岛-连云港)。

【分析】连淮扬镇铁路建成后,将开通动车,将苏中、苏北与苏南紧密联系在一起。沪通铁路建成后,从苏南地区到南通,将大大缩减时间,因为不用再从南京绕路走了。其中,上海到南通有望由目前的8小时35分,缩短至1小时左右。上述两条铁路开通后,江苏境内将新增两条过江铁路。

## 江苏到长沙 时间将缩短

确保8个项目年内开通,分别为:杭长客专浙江段(杭州-长沙)、合肥南环线、宁波北站及货场搬迁工程、胶新铁路电气化工程、徐州北自动化综合改造、南京站增建北站房工程、丹阳站货场搬迁工程、宁波北环线工程。

【分析】跟江苏关系较大的是杭长客专,这条铁路开通后,将大大缩短江苏部分城市到湖南长沙、江西南昌的时间。目前,南京到长沙行程时间是5小时10分钟,待杭长客专开通后,将缩至4小时左右。而南京现在到南昌的行程时间最短是8小时40分钟,待杭长铁路开通后,将缩短至3小时左右。

## 南京禄口机场削掉19个“杆头”为飞机让路

快报讯(通讯员 孙新平 吴新泉 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从南京禄口机场获悉,为了给新跑道飞机让路,在新跑道净空保护区范围内,19处超高通信铁塔进行削高,“矮”了3米到20米不等。

据禄口机场工作人员介绍,在禄口机场二期新跑道的净空区域内,有19处通信铁塔超高。它们的高度在49米至70米之间,直接影响新跑道运行的安全,需要进行拆降才能保障二期通航。

禄口机场积极寻求稳妥的解决方法。最终,在得到运营商的支持与配合下,对超高通信铁塔进行削高。6月23日,这19处超高通信铁塔全部拆降完毕,身高降至46米至50米间。